



В г.о. Жуковский следователи устанавливают обстоятельства травмирования школьника



2 сентября 2019 года в Жуковскую городскую клиническую больницу доставлен 10-летний мальчик с диагнозом: проникающее колото-резаное ранение задней поверхности грудной клетки. По данному факту следователем следственного отдела по городу Раменское ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что мальчик, гуляя во дворе, залез на дерево и по собственной неосторожности упал с него на металлический забор, огораживающий прилегающую территорию, в результате чего получил телесные повреждения. После чего, родителями был доставлен в больницу, для оказания медицинской помощи.

В настоящее время запланировано проведение проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

принято процессуальное решение.

03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1386502>